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1. Simulaattorikoulutus Tampereella yhteistyössä Appleid Medical -firman kanssa alkusyksystä 2017
Appleid Medical on tarjonnut yhteistyötä erikoistuvien lääkäreiden laparoskopiakoulutuksen järjestämiseksi tuomalla ilmaiseksi käyttöön 4-5 laatikkosimulaattoria muutaman viikon ajaksi alkusyksystä 2017. Reita Nyberg on aiemmin (22.1.2017) lähettänyt sähköpostitse esitteen harjoitteluvälineistöstä. 

Alustavien kyselyiden mukaan leikkauskouluttajien pienryhmästä saataisiin rekrytoitua riittävä määrä kouluttajia kahteen eri kurssiin. Kurssien suunniteltiin olevan kaksipäiväisiä, ja joko molempien aloittelijoille suunnattuja tai toisen olevan aloittelijoille ja toisen kokeneemmille suunnattu. Alustavasti kurssien ajankohdiksi suunniteltiin 31.8-1.9.17 sekä 4.-5.9.17. Koulutus voitaisiin järjestää Tampereen Taitokeskuksessa, jossa tilavuokra on noin 190 euroa koulutettavaa kohti kahdelta päivältä sisältäen kahvituksen. Yöpyminen voitaisiin järjestää läheisessä hotellissa varsin edullisesti, noin 55 euroa yö kahden hengen huoneessa. Helsingissä samaan aikaan järjestettävällä AMEE-kongressilla on kuitenkin samanaikaisesti kurssi Tampereella, jonka johdosta ajankohdat saattavat vielä muuttua. Reita Nyberg selvittää asiaa. Osallistujia voisi olla 2 tai 3 harjoittelupistettä kohdin, ja samoin pyrittäisiin saamaan yksi kouluttaja jokaista harjoittelupistettä kohdin. Koulutus sisältäisi sekä kädentaitoharjoituksia että teoreettisempaa koulutusta. Koulutuksen suunnittelua sovittiin tehtäväksi sähköpostitse.

2. Lokikirjahanke
Kokouksessa käytiin läpi ehdotukset suositeltavasta kirjallisuudesta sekä work shoppien sisällöistä ja niiden järjestämisestä. Reita Nyberg kokoaa hyväksytyt ideat seuraavaan lokikirjaversioon. Päivi Härkki selvittää, olisiko esimerkiksi Kätilöopistolla jo aiemmin järjestettyjä sfinkter-repeämäkursseja mahdollista järjestää laajemmassa mittakaavassa. Ewa Jokinen käy läpi Winners’s projectin bachelor-tason videot, ja merkitsee ylös Suomen hoitotavoista poikkeavat ohjeet.

Nyt lokikirjahanke alkaa valmistua ja jatkossa se tarvitsee enää viimeistelyä ja tarkistusta. Korjausehdotuksia pyydetään tekemään lokikirjan neljänteen versioon jälleen one drive -kansioon mieluiten Tarkista -merkintätavan kautta.


3. Kouluttajille suunnattu koulutus 9.12.16
Koulutuksen palautetta ei ehditty käsitellä kokouksessa, käsitellään ne seuraavassa kokouksessa. Tilaisuus oli onnistunut. Osallistujia oli 30, ja taloudellisesti jäätiin noin 780 euroa voitolle.


4. Seuraava kokous
Seuraava kokous on 18.4.2017 klo 17.00 Hyks Naistenklinikalla pienessä luentosalissa. Osallistuminen Skypen välityksellä ei kokeiltaessa toiminut kovin hyvin. Mikäli osallistuminen kokoukseen ei onnistu, lienee parempi tehdä ehdotukset one drive -kansion versioon ja olla mukana vaikuttamassa sitä kautta.
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